
 

ATA DA VIGÉSSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA LEGISLATIVA DA 

OITAVA LEGISLATURA, EM 20-12-2021. 

Aos vinte (20) dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte um, reuniu-se no 

recinto da Câmara Municipal de Vereadores, a Câmara Municipal de Carlos Gomes às 

dezenove horas, com a presença do Presidente da Casa o Vereador Valdecir 

Stempkowski e os Vereadores: Dirceu Glaner, Flavio Prilla, Gilmar Geuda, Izidoro 

Hoinoski, Nilson Zawadzki, Rodinei Richwicki, Lindomar Pawlak e Leandro Golunski. 

O Presidente iniciou declarando em nome de Deus em nome da Lei a abertura da sessão 

ordinária. Na ordem do dia havia duas atas, um Projeto de Lei do Executivo e um 

Requerimento. A Comissão de Constituição e Justiça deu parecer favorável ao Projeto.  

Inicialmente o Presidente deixou em apreciação as atas, como não houve manifestações 

a respeito, as atas foram colocadas em votação, sendo aprovadas a duas atas por 

unanimidade de votos.  Em seguida foi feita a leitura AO PROJETO DE LEI Nº 

55/2021 – EXCLUI ELEMENTO DE DESPESA DO ORÇAMENTO PARAS O 

EXERCÍCIO DE 2022, CONSTANTE NA LEI MUNICIPAL 1564/2021, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a leitura, o presidente deixou em apreciação. Como 

não houve manifestações o projeto foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade de votos. Foi feita a leitura do REQUERIMENTO Nº 18/2021, autoria da 

Bancada dos Republicanos. Após a leitura, o presidente colocou em apreciação o 

requerimento. Manifestou-se o Vereador Flávio, falou que a comunidade fez esse 

pedido a eles, e que entende que é importante essa cessão de uso para a Comunidade, 

para assim poder utilizar para lazer e poderão manter essa área cuidada. Sem mais 

manifestações o presidente colocou em votação o  Requerimento que foi aprovado por 

unanimidade de votos. Ainda durante a sessão foi realizada a eleição para a Mesa 

Diretora para o Exercício de 2022. Onde o resultado foi o seguinte: PRESIDENTE – 

RODINEI RICHWICK com cinco votos, VICE-PRESIDENTE LEANDRO 

GOLUNSKI com cinco votos, 1º SECRETÁRIO NILSON ZAWADZKI com cinco 

votos E 2º SECRETÁRIO FLAVIO PRILLA com cinco votos. Encerrando a sessão o 

Presidente deu como Empossada a nova MESA DIRETORA DE 2022, a partir do dia 1º 

de janeiro de 2022. Também foi feita a leitura das indicações feitas, através das 

economias durante o ano de 2021 do Legislativo para devolução destes valores ao 

Executivo, para que o Prefeito possa executar estas indicações, resultando em um valor 

de trezentos e trinta mil reais (R$330.000,00), sendo que ainda poderá ter mais algum 

valor até o fechamento do ano.  Encerrando a Ordem do dia o presidente deu a abertura 

do GRANDE EXPEDIENTE. Manifestaram-se consecutivamente na ordem os 



vereadores:  Nilson, Rodinei, Izidoro, Dirceu, Gilmar, Flávio e Lindomar, e também o 

presidente. Onde todos falaram sobre os assuntos da ordem do dia e outros assuntos 

diversos. Todos fizeram agradecimentos, felicitações e desejaram felicitações de Natal e 

Ano Novo. O presidente fez também um rápido relato dos trabalhos realizados na 

Câmara durante este ano de 2021. Também o atual presidente chamou o Presidente 

eleito para ir tribuna e fazer a convocação para a Sessão Ordinária Legislativo do dia 

três (03) de janeiro do ano de dois mil e vinte e dois (2022), às dezenove horas na 

Câmara de Vereadores. Em seguida o Presidente o presidente encerrou a ultima sessão 

ordinária do ano e desejou uma boa noite a todos.  


